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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

16 жовтня 2025 року буде проводитися V Міжнародна науково-методична 

інтернет-конференція «Актуальні проблеми методології вищої та фахової 

передвищої медичної (фармацевтичної) освіти: сучасні виклики та нові 

можливості». 

 

Конференцію зареєстровано в Державній науковій установі «Український 

інститут науково-технічної експертизи та інформації». Посвідчення № 631 

від 20 листопада 2024 року. 

 

Наукова програма конференції включає такі напрямки: 

1. Особливості викладання загальноосвітніх дисциплін у закладах 

вищої/фахової передвищої медичної (фармацевтичної) освіти, що здійснюють 

підготовку фахівців на основі базової середньої освіти. 

2. Гуманітарні дисципліни у підготовці медичних та фармацевтичних 

фахівців. 

3. Роль природничих дисциплін у процесі професійної підготовки майбутніх 

медичних (фармацевтичних) працівників. 

4. Сучасні аспекти викладання професійно-орієнтованих дисциплін. 

5. З досвіду виховної роботи та організації освітнього процесу у закладах 

вищої/фахової передвищої медичної (фармацевтичної) освіти. 

6. Організація самостійної позааудиторної роботи студентів закладів 

вищої/фахової передвищої медичної (фармацевтичної) освіти. 

7. Сучасні методологічні підходи до підготовки фахівців у закладах 

вищої/фахової передвищої медичної (фармацевтичної) освіти. 

8. Наукові дослідження в Охороні здоров’я (для магістрантів та здобувачів 

рівня доктора філософії галузі знань I Охорона здоров’я та соціальне 

забезпечення). 



9. Організація безперервної професійної освіти медичних і фармацевтичних 

спеціалістів. 

10. Особливості здійснення освітнього процесу в особливий період. 

Форма участі:  

• Заочна (публікація матеріалів, сертифікат - 5 годин); 

• Дистанційна (усна доповідь та публікація матеріалів, сертифікат - 10 

годин) 

Конференція проходитиме в режимі оnline, за допомогою сервісу 

відеоконференцій та онлайн-зустрічей Google meet (для усних доповідей) та 

трансляції через Youtube канал (для слухачів). 

Регламент онлайн-доповіді – до 7 хв, обговорення – до 3 хв. 

До збірника можна подавати не більше одних тез автора. 

Вимоги до оформлення матеріалів 

➢ Мови конференції: українська, англійська, польська. 

➢  Обсяг 3-5 сторінок тексту. 

➢ Текст оформляється у редакторі Microsoft Word формату А4, орієнтація – 

книжкова.  

➢ Поля – верхнє, нижнє і праве – 1,5 см, ліве – 2,5см.  

➢ Абзац: 1,25 см 

➢ Міжрядковий інтервал: 1,5 

➢ Шрифт Times New Roman, кегль 14 

➢ Малюнки розміщувати в тексті, обтікання тексту – зверху і знизу, 

вирівнювання – по центру. Під малюнком вказати нумерацію курсивом та 

12 розміром шрифту (Рис. 1.) та назву, опис (за необхідності), вирівнюючи 

по центру. 

➢ При використанні таблиць необхідно вказувати під ними нумерацію 

курсивом та 12 розміром шрифту (Табл. 1.) та назву, вирівнюючи по 

центру. 

➢ Розмір шрифту в таблицях – 14 або 12, інтервал – 1. 

➢ Для формул використовувати внутрішній редактор формул Microsoft 

Word. 



➢ Всі графічні елементи мають бути створені у графічному редакторі, 

збережені у форматі JPEG та імпортовані до Microsoft Word. 

Структура наукової публікації 

➢ напрямок, до якого відноситься дана публікація (із вказаних вище); 

➢ УДК 

➢ назва публікації – великими літерами, жирним шрифтом, по центру аркуша 

(не повинна дублювати назву напрямку); 

➢ ім’я (звичайним шрифтом) і прізвище (великими літерами) автора (авторів) 

та відомості (науковий ступінь, вчене звання (за наявності), посада) по 

центру; 

➢ тези здобувачів вищої/фахової передвищої освіти подаються обов’язково 

із зазначенням наукового керівника (його науковий ступінь, вчене звання 

(за наявності), посада);  

➢ електронна адреса першого автора; 

➢ курсивом по центру назва закладу, через кому − місто знаходження 

закладу, через кому − країна знаходження закладу; 

➢ через рядок абзацу – анотація; 

➢ ключові слова (три-шість); 

➢ через рядок – основний текст публікації: вступ (слово «вступ» не 

друкується), матеріали та методи, результати та їх обговорення, висновки; 

➢ література (не більше 5 джерел). Бібліографічний опис списку 

використаних джерел оформляється з урахуванням Національного 

стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. 

Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання» або 

відповідно до міжнародного стилю АРА у порядку появи посилань у тексті 

або алфавітному порядку;  

➢ Посилання на літературні джерела зазначаються у квадратних дужках: [1]. 
 

Автори несуть повну відповідальність за зміст представлених матеріалів, 

достовірність результатів і дотримання прав використання інтелектуальної 

власності третіх осіб.  

Оригінальність тексту – не менше 80%.  

Допущені матеріали будуть опубліковані в авторському варіанті.  



ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

 

VII. СУЧАСНІ МЕТОДОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ ДО ПІДГОТОВКИ 

ФАХІВЦІВ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ/ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ 

МЕДИЧНОЇ (ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ) ОСВІТИ 

 

УДК ……….. 

МЕТОДОЛОГІЯ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ СИСТЕМИ ВИЩОЇ 

МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ: МЕТОДИ ТА ІНСТРУМЕНТИ 

 

Тетяна СИТНІК  

д. п. н., професор, завідувач кафедри гуманітарних дисциплін  

tsytnik@gmail.com 

Черкаська медична академія, м. Черкаси, Україна. 

 

Анотація. У публікації розглядаються методи та інструменти державного 

управління як складники методології вищої медичної освіти України, у ній 

порушено питання зв’язку між поняттями «методи» та «інструменти» 

державного регулювання розвитком вищої освіти.  

Ключові слова: вища медична освіта, державне управління, методологія.  

 

Текст, текст, текст [1, с. 33]. Текст, текст, текст, текст. 
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VIIІ. НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ’Я 

 

УДК………. 

СИСТЕМА ІНТЕГРОВАНОГО НАВЧАННЯ В МЕДСЕСТРИНСЬКІЙ 

ОСВІТІ 

 

Наталія ЗВОЛЯК  

здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти,  

ОП Медсестринство 

zvolyak79@ukr.net 

Черкаська медична академія, м. Черкаси, Україна 

 

Науковий керівник − Катерина ЛІНЄВИЧ  

к. пед. н., доцент кафедри природничих дисциплін 

Черкаська медична академія, м. Черкаси, Україна 

 

Термін подачі матеріалів – до 28 вересня 2025 року. 

Матеріали надсилати на електронну пошту за адресою: 

metod_medacademy@ukr.net 

Кожен зі співавторів повинен зареєструватися індивідуально  

для отримання сертифіката.  

Збірник матеріалів конференції та сертифікати будуть доступні з 25 

жовтня по 25 листопада 2025 року  

 

Реєстрація за посиланням  https://surl.lt/vrujil  

 

або за QR-кодом 

 

 

 

 

 

 

УЧАСТЬ БЕЗКОШТОВНА  

Контактна особа: 

Ольга Соколова – (063) 1628579 

mailto:metod_medacademy@ukr.net
https://surl.lt/vrujil

